

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

Согласно Указу Президента Российской Федерации «О призывае на военную службу в ноябре-декабре 2002 года и об увольнении с военной службы граждан Российской Федерации, выслуживших установленные сроки» по сложившейся традиции 25 октября в Курортном районе проводился День призывника. На базе одной из лучших войсковых частей района 2209 собрались призывники осеннего призыва 2002 года, их родители, учащиеся ПУ-120, которые будут призваны на военную службу весной 2003 года. Призывников приветствовали и напутствовали: заместитель главы территориального управления Курортного района Н.В. Чечина, начальник

второго отделения районного комиссариата подполковник Ю.М. Яковлев, глава администрации Муниципального образования Сестрорецка А.В. Вишневский, управляющий Администрации Муниципального образования п.Молодежное Б.В.Лобанев, ветеран Великой Отечественной войны В.И. Григорьев, командование в/ч 2209, военнослужащие срочной службы,увольняемые в запас осенью этого года.

Н.В. Чечина: «Служите достойно; гордитесь тем, что представляете город со славными традициями. Будьте мужественными. Исполните свой конституционный долг с честью».

А.В. Вишневский: «Парень



становится настоящим мужчиной только тогда, когда пройдет армейскую закалку».

В.И. Григорьев: «Уверен, что сегодняшняя молодежь, как и мое поколение, также с честью выполнит любое задание Родины».

Военнослужащие срочной службы поделились с будущими воинами опытом по адаптации в условиях тягот воинской службы.

Начальник штаба в/ч 2209 подполковник О.Н. Барсуков рассказал о боевом историческом пути пограничной части и ознакомил с организацией учебно-боевой подготовки связистов-пограничников. Призывников ознакомили с условиями бытового размещения.

Были проведены показательные практические занятия по развертыванию подвижной автомобильной радиостанции в полевых условиях.

Призывники получили обстоятельные ответы на все интересующие их вопросы, связанные с предстоящей службой.

Призывникам и их родителям была представлена возможность отведать каши в солдатской столовой.

Несомненно, проведение Дня призывника сыграет положительную роль в формировании морально-психологической готовности призывающей молодежи Курортного района к военной службе и верности конституционному долгу по защите Отечества.

